Соглашение об обработке персональных данных
Соглашение об обработке персональных данных (далее – Соглашение)
Оставляя свои персональные данные на сайте magical-gift.ru (далее – Сайт), вы автоматически присоединяетесь к настоящему Соглашению.
Под персональными данными понимается:
- персональная информация, которую Пользователь предоставляет о себе самостоятельно в процессе использования Сайта, включая персональные данные Пользователя, такие как имя, номер телефона, e-mail и т.д.
- данные, которые автоматически передаются Администрации и владельцам Сайта в процессе их использования с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к Сайту), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем, дата и время доступа к Сайту, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация.
- Иная информация о Пользователе, обработка которой предусмотрена технической реализацией и/или условиями использования Сайта, которую пользователь обоснованно может отнести к персональным данным.
Пользователь, заполнивший любую Форму на Сайте, подтверждает, что все данные, которые он указал, принадлежат ему лично. Перед отправкой своих персональных данных посредством Формы Пользователь подтверждает и признает, что он внимательно и полностью прочитал текст настоящего Соглашения и согласен с условиями обработки персональных данных без оговорок и ограничений. Ни владельцы Сайта, ни администрация Сайта не проверяют достоверность персональной информации.
Сбор персональных данных осуществляется в следующих целях:
- cвязь с Пользователем, в том числе направление уведомлений, предложений, запросов и информации, касающихся услуг, оказываемых владельцами сайта, исполнения соглашений и договоров, а также обработка запросов и заявок от Пользователей.
- развитие функциональных возможностей и улучшение качества Сайта;
- таргетирование рекламных материалов в системах контекстной рекламы;
- проведение статистических и прочих исследований на основе обезличенных данных.
Персональные данные не будут использоваться или передаваться третьим лицам, за исключением следующих случаев:
-   пользователь выразил согласие на такие действия;
- передача необходима для использования Пользователем определенных функций Сайта, либо для исполнения определенного соглашения или договора с Пользователем;
- передача предусмотрена российским законодательством;
- в целях обеспечения возможности защиты прав и законных интересов Организации или третьих лиц.
- в результате обработки персональной информации Пользователя путем ее обезличивания получены обезличенные статистические данные, которые передаются третьему лицу для проведения исследований, выполнения работ или оказания услуг по поручению Администрации или Владельцев Сайта.
Администрация и Владельцы сайта осуществляют защиту персональных данных пользователей, однако они не несут ответственности в случае утечки персональных данных, вызванных противоправным действием третьих лиц;
Пользователь дает согласие на обработку персональных данных, а именно осуществление действий, предусмотренных п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", и подтверждает, что действует сознательно, свободно и в своих интересах.
Настоящее Соглашение дает право Администрации и владельцам сайта осуществлять операции по обработке персональных данных, а именно:
- сбор, накопление и систематизация; - хранение в течение срока, установленного нормативными документами сроков хранения отчетности с момента даты прекращения использования услуг конкретным Пользователем;
- обновление, изменение данных на основе данных, предоставленных Пользователем;
- уничтожение, обезличивание, передача по требованию суда и других государственных структур с соблюдением мер, которые позволяют защитить персональные данные от несанкционированного доступа третьих лиц.
- защита персональных данных Пользователя от неправомерного доступа третьих лиц.
Настоящее Соглашение вступает в действие с момента предоставления данных, действует бессрочно, и может быть отозвано с момента предоставления заявления в адрес Администрации или Владельцев Сайта с указанием данных, определенных ст. 14. Закона «О персональных данных».
Заявление на отзыв может быть подано в простой письменной форме на адрес администрации сайта
Администрация и Владельцы Сайта имеют право вносить изменения в настоящее Соглашение. Актуальным является Соглашение с последней датой обновления. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее публикации на сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Соглашения.
Дата публикации Соглашения: 20.10.2017г.
